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SHERON RZ 11, 12 SANTOV

Vesník - Velká Lhota, délka 25,96 km

Vedoucí rychlostní zkoušky:  Miroslav Malý
Zástupce vedoucího RZ:   Jiří Daněk
Vedoucí bezpečnosti RZ:   Jan Malý

Doba průjezdu RZ 11,12:         1. průjezd   od: 14.49      do: 16.00 hodin
Vesník - Velká Lhota:         2. průjezd   od: 16.13      do: 17.40  hodin
Uzávěra komunikace pro veřejný provoz:    od: 13.49    do: 18.00 hodin

Popis rychlostní zkoušky: start rychlostní zkoušky je na silnici místního významu v katastru Vsetína – m.č. Vesník. Trať RZ pokračuje sérií tech-
nických zatáček a stoupáním přes vrchol a následným klesáním do části Vsetína – Horní Jasenka. Zde trať prudce odbočí vlevo na silnici III. třídy 
a pokračuje širokou komunikací s mnoha zatáčkami až na vrchol Dušná. Po jeho překonání v místě křižovatky Cáb – trať kopíruje prostor kolem 
zastávky autobusů. Následně pokračuje klesáním a mnoha zatáčkami až do obce Malá Bystřice. Pokračuje rychlý úsek, který je zpomalen umělým 
retardérem a následným odbočením vpravo „U Kočibů“ na místní komunikaci ve směru na vrchol Santov.  Po výjezdu na vrchol trať RZ uhýbá 
vlevo a pokračuje mírný a následně prudkým klesáním po uskákané místní komunikaci až na komunikaci lesního závodu Rožnov. Po cca 0,3 km 
trať RZ přijíždí k silnici III. třídy v katastru obce Valašská Bystřice. Těsně před vjezdem na uvedenou komunikaci objíždí trať RZ přírodní ostrůvek z 
pravé strany a poté pokračuje silnicí ve směru k přehradě Bystřička. V místě zvaném „U Bušů“ pokračuje trať rychlostní zkoušky rovným směrem 
do protisměru jednosměrné komunikace po pravé straně přehrady Bystřička až do místa křižovatky, kde prudce odbočí do prava a pokračuje ve 
směru k obci Velké Lhota. Katastr obce Velká Lhota rychlostní zkouška projíždí po silnici III. třídy a po následující pravotočivé zatáčce v prostoru 
u dřevěného kostela je levotočivá zatáčka a cca po 500 metrech za levotočivou prudkou zatáčkou je cíl této rychlostní zkoušky. Stanoviště STOP 
je v místě křižovatky s polní cestou.


